

hogy megbontsa a párt egységét és megrendítse a párt és a pártvezetés iránti bizalmat.

A KEB *Déry Tibort és Tardos Tibort a Magyar Dolgozók Pártjából kizárta.*

(*Pártélet*, 1956. 7. sz.)

Részlet a Pravda „Növekednek és erősödnek a béke, a demokrácia és a szocializmus nemzetközi erői” c. cikkéből

(...)A szabad népek, amikor a kommunista pártok vezetésével országuk viszonyainak megfelelően alkotóan alkalmazzák a marxizmust, *e g y c é l*, a kommunizmus felé haladnak. Ilyen nagy cél felé nem lehet külön-külön, rendezetlenül haladni. A szocialista rendszer valamennyi országának dolgozói tömören, szorosán egymás kezét fogva haladnak a cél felé. Senkinek sem sikerül megbontani ezt az egységet. *A nemzeti jellegzetességek sajátosságainak szükséges figyelembevétele nemcsak, hogy nem vezet a szocializmust építő országok egymástól való elidegenedésébe, hanem ellenkezőleg, elősegíti tömörülésüket.*

Az Egyesült Államok egyes körei azonban sehogy sem tudják megérteni a szocialista rendszerek a Szovjetunióban, a népi Kínában és a népi demokratikus országokban való megszilárdulása történelmi törvényszerűségeit. Még mindig nem mondtak le arról az álmukról, hogy visszatérnek »a régi jó idők«. amikor az amerikai, az angol, a francia és a német kapitalisták garázdálkodtak *Kínában, Lengyelországban, Magyarországon és más országokban*, amelyek most az önálló fejlődés útjára léptek.

Az imperialisták úgy gondolják, hogy ha ezekben az országokban tovább fejlődik a szocialista demokrácia, még jobban kibontakozik a bíráló és az önbíráló, ügynökeiknek sikerül elvetniük mérges magvaikat. Erre a célra használták fel azt a vitát, amely Magyarországon a Petőfi Körben folyt. Egyes elemek, amelyek szembenálltak a Magyar Dolgozók Pártjának politikájával, az imperialista körök kívülről jövő befolyásának engedve, vita ürügyén megpróbálták pártellenes nézeteiket hirdetni, ami jól jött a népi Magyarország ellenségeinek.

A szabad népek az új álarcban is felismerik az ellenséget, leleplezik és ártalmatlanná teszik azt. Egyúttal nem lehet szemethúnyni a fölött a tény fölött, hogy *ott, ahol a politikai tömegmunka, az eszmei nevelőmunka gyenge, az ellenséges ügynökség siet, hogy e gyengeséget felhasznál-*

nálja saját céljaira. Ezzel kapcsolatban meg kell említeni a *Poznanban* nemrég történt provokációt is.(...)

(Közli: *Magyar Nemzet*, 1956. július 17.)

Budapesti dolgozók a Központi Vezetőség június 30-i határozatáról

Ez a terv a miénk, valóra fogjuk váltani

A Mechanikai Mérőműszerek Gyára élüzem lett az első negyedévben. Pócsai elvtárs, a gyár párttitkára azt mondja, amikor megkapták a kitüntetést, többek között a gépműhelyben is táncrea perdültek a munkások. A büszkeség, az öröm váltotta ki belőlük a vígságot. A fizikai, a műszaki dolgozók összefogása, egysége vívta ki az élüzem címet, s ezzel az egységgel szállnak szembe a frázispuffogatókkal, a demagógokkal is,

— hangsúlyozza *Pócsai* elvtárs.

— Azt kérdik dolgozóink s jómagam is, miért engedték, Központi Vezetőségünk hogyan engedhette a XX. kongresszus után kialakult egészséges világ légkörét demagógiával megzavarni? Mi tudjuk, hogyan élünk. Ha még szűkiben is vagyunk ennek, vagy amannak, megteremtjük azt holnap, holnapután, mint ahogy tettük eddig is felszabadulásunk óta. Ha hibáztunk, a mi hibáink ezek.

Új utakon járunk, meg kell tanulnunk helyesen vezetni, újszerűen dolgozni, fegyelmezettebbeknek kell lennünk a munkában, a tanulásban, az életben.

Ezt tudjuk. De senkinek sem fogjuk megengedni, hogy tévedéseinkből tőkét kovácsoljon. Van erőnk hozzá, hogy kijavítsuk azt, ami eddig helytelen volt.

— Bízunk pártunk Központi Vezetőségében, szeretjük és becsüljük vezetőinket.

Több mint egy évtized eredményei tették őket méltókká bizalmunkra, szeretetünkre. Az ő vezetésükkel építettük fel hazánkat. Láttam a Sztálin Vasművet, jártam Kazincbarcikán... s a mi gyárunk is az első ötéves tervben épült. Azelőtt szétszórtan, apró kis műhelyekben dolgoztunk: a Bulcsú utcában, a Béke úton, a Rottenbiller utcában. Még mosakodni sem tudtak rendesen dolgozóink. Ma modern gyár tulajdonosai vagyunk, munkáslétszámunk megháromszorozódott. Négymillió forintot